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cursul de conversie profesională În 

"Geografie" 
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SCOPUL CURSULUI: dobândirea de către cadrele didactice din învăţământul 

GRUP TINTĂ: Cadre didactice încadrate în învăţământul preuniversitar, cu diploma de licenţă sau 

echivalentă. 

DURATA CURSULUI: 4 semestre, corespunzătoare acumulării unui număr de 120 credite de studii 

transferabile. Cursul se desfăşoară în sistem online. 

https://cantem ir. ro/departamente/formare-profesionala-si-stud ii-postuniversitare/ 

Înscrierea se va face prin completarea şi transmiterea formularului de înscriere, la adresa de email: 
universitatedimitriecantemir@gmail.com, tel. 0365/430396, 0745116996, până la data de 10.07.2023.

Actele necesare pentru înscriere: adeverinţă cadru didactic; fişa de înscriere; diploma de licenţă 

(adeverin\a)/supliment descriptiv-copie conform cu originalul; certificat de naştere-copie; certificat 

căsătorie-copie; carte identitate-copie; adeverinţă medicală. Documentele se  transmit scanate pe adresa 

de mail. 

Conform ORDINULUI nr. 4.224 din 6 iulie 2022 pentru aprobarea Metodologiei-cadru privind asigurarea calităţii 
programelor pentru dezvoltarea profesională continuă a cadrelor didactice din învăţământul preuniversitar şi de 
acumulare a creditelor profesionale transferabile, art. 62, se consideră îndeplinite de drept condiţiile de formare 
continuă, respectiv obţinerea unui număr de 90 de credite, pentru absolvirea, în intervalul respectiv, a unui program 
postuniversitar de conversie profesională a cadrelor didactice din învăţământul preuniversitar, cu durata de 2 ani/4 
semestre - 120 de credite ECTS, conform documentelor de certificare legal prevăzute; 

Absolvenţii programului care vor promova examenul de absolvire, vor obtine Diploma de conversie 
profesională, emisă de către Universitatea „Dimitrie Cantemir", însoţită de suplimentul la diplomă (cont 
OMECTS nr. 6194/ 13.11.2012). 
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